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m Affichage-test compose de 1, 2 ou 4
items. Contient une cible un essai sur
deux.




p——
S de reponses ne 1500
ueligle soit le

1300 -

. g 1100 -
m+ Nit dans;|

est GRAND; +'le temps TR 900 -

mis a trouver la cible est 700 -
ELEVE.

= + N items en est
GRAND, + le temps mis a
trouver la cible est ELEVE.

500 -

300

N items
affichage




~ULermatic: Atrachio ﬁu of ‘ttention Theory
ﬂnrler a2t Sl il (1 de 2)
c—
HMANCES mdependantes du
jtems a traiter (tache facile)

m Pratigue en, role constant

s Cibles toujours les mémes

m Exemple: feux de circulation
lumiere rouge = freiner
lumiere verte = continuer
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= Les stimuli changent de role d'un essai a

rautre;
Exemple:
m lundi, mercredi et samedi : feu rouge = arrét
m dimanche, mardi et vendredi: feu vert = arrét
= jeudi : feu jaune = arrét.



















Lettres toujours
assocI€es a une
réponse negative

Chiffres toujours
assocCi¢s a une réponse
positive
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CHNEIEENR m Recherche « facile »

o Rech .’ faC|Ie » guand une seule

quand est

Notre question: qui a raison?
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m FIT: pentes abruptes
m AAAT: pentes nulles




meémoire et dans
I’affichage.

= Favorise FIT




‘/E{%G‘%EH eC
, e -
REIEVariable par categories, recherche
» diSjoncuve et conjonctive melangees
u ERSEIN PIES: Cercle ouvert Cercle fermé
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bgpd huny

m FIT: pentes nulles

m AAAT: pentes abruptes
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| ViBis peut-et eles participants vont
.~ s/apencevoir de la facilité
s BXGNIS pelvent savoir gu'ils n‘ont qu’a
cherehierun cercle ouvert ou ferme

m Essais faciles et difficiles mélangés en
CVM.
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= Essais conjonctifs =

pentes abruptes

» Essais disjonctifs =
pentes tres petites

= Favorise FIT




thue en roIe constant n'est pas
su ﬂsa our renverser |'effet de la
CompEsItion des stimul.

n L'effet derla composition des stimuli est
present meme lorsque les essais faciles
sont melanges a des essais difficiles.
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chaine etape est de creer des
L tachesfeulilfest impossible de prédire,

gracelell €nsemble-memoire, quel trait

sera a chercher dans I'affichage, afin de
connaitre I'importance de la preparation
et de lI'anticipation sur les
performances.




